
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: viernes, 29 de marzo de 2019 

Hora: 10:00 h. 
 
 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 

significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 

segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones celebradas 

los días 15 (ordinaria), 20 (extraordinaria y urgente) y 22 (ordinaria) de marzo de 

2017. 

 

PROTOCOLO 

 

2.- Proposición de la Sra. Alcaldesa de traslado de pésame a D. Rafael Blázquez 

Madrid, Concejal del Grupo Municipal Ganemos Córdoba, y al resto de su familia, por 

el reciente fallecimiento de su padre. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

3.- Sentencia dictada por la Sección Primera de la Sala de lo Contencioso 

Administrativo del TSJA en Sevilla, por la que se desestima el Recurso de Apelación 

n.º 454/17 interpuesto contra la dictada por el Juzgado de lo Contencioso-

Administrativo n.º 3 de Córdoba, desestimatoria del Recurso formulado contra 



Decreto del Presidente de la Gerencia Municipal de Urbanismo que aprobó el 

Proyecto modificado I Estructuras de las obras de rehabilitación y adaptación de la 

antigua Escuela Normal de Magisterio para Centro de Producción e Iniciativas CPI en 

Córdoba, para toma de conocimiento. 

 

4.- Sentencia dictada por la Sección Primera de la Sala de lo Contencioso 

Administrativo del TSJA en Sevilla, por la que se inadmite el Recurso de Apelación 

n.º 486/18 interpuesto contra la dictada por el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 2 de Córdoba, en materia de liquidaciones del IBI Rústica de los 

ejercicios 1999 a 2004, para toma de conocimiento. 

 

5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento Abreviado 

n.º 38/2019, interpuesto contra Decreto desestimatorio de Reclamación por 

Responsabilidad Patrimonial por daños sufridos a consecuencia de una caída en la 

vía pública, para toma de conocimiento. 

 

6.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 

Córdoba, por el que se tiene por desistido al recurrente en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 344/2018, interpuesto contra Resolución sancionadora en 

expediente en materia de tráfico, para toma de conocimiento. 

 

7.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 301/2019, interpuesto contra Resolución desestimatoria 

de Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por daños sufridos a consecuencia 

de una caída de motocicleta en la vía pública, para toma de conocimiento. 

 

8.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los procedimientos incoados en su 

contra que a continuación se relacionan: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 60/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 2 de Córdoba, en Reclamación por Responsabilidad Patrimonial 

por caída con ciclomotor en la calzada. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 40/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 4 de Córdoba, en Reclamación por Responsabilidad Patrimonial 

por daños en vehículo por impacto de ramas de árboles. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 54/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación de solicitud de excedencia 

voluntaria por prestación de servicios en el sector público. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 55/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 



- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 64/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 5 de Córdoba, en Reclamación contra denegación de devolución 

de ingresos indebidos por concepto de Impuesto sobre el Incremento del Valor de los 

Terrenos de Naturaleza Urbana. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 1048/18, ante el Juzgado de lo Social n.º 3 de 

Córdoba, en Demanda de Reclamación de cantidad, mejoras voluntarias de 

Seguridad Social (Complemento de IT). 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

9.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de modificación de representantes del Grupo Municipal Popular en el 

Consejo de Administración de EMACSA. 

 

10.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de aprobación de la justificación de la subvención concedida a la 

Congregación de las Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús, para el Proyecto 

"Restauración y puesta en valor de la Torre-Alminar de San Juan de los Caballeros". 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

11.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y 

Salud Laboral, de desestimación de la solicitud de suspensión del procedimiento 

para la selección definitiva de 2 plazas de Oficial 1.ª Electricista, mediante el sistema 

de concurso-oposición, en turno libre. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación de la utilización del imagotipo específico para la conmemoración del 

veinticinco aniversario de la inscripción del Casco Histórico de Córdoba a la lista del 

Patrimonio Mundial de la UNESCO. 

 

13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

delegación en dicha Concejalía, o Concejal que le sustituya, todas las facultades 

delegables de la Junta de Gobierno Local como órgano de contratación, en el 



expediente de contratación del Suministro e Instalación de elementos para la mejora 

energética en diferentes Colegios Públicos. 

 

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del Contrato de Servicio de programación y ejecución de Cosmopoética 

2019. 

 

15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del Contrato de Suministro, montaje e instalación de mobiliario para 

cocina industrial en el Centro de Servicios Sociales Comunitarios del Distrito 

Poniente Norte "La Foggara". 

 

16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del Contrato de Servicio para la dirección de la ejecución de obras y de 

instalaciones relativas a la reforma del antiguo Hospital Militar para Centro de 

Emergencias Habitacionales. 

 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

prórroga del Contrato de Servicio de mantenimiento de la aplicación informática del 

Plan General de Contabilidad para la Tesorería Municipal del Ayuntamiento de 

Córdoba. 

 

18.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

prórroga del Contrato de Servicio de instalación, conservación y desmontaje de la 

Portada de la Feria de Mayo en la edición de 2018. 

 

19.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

prórroga del Contrato de alquiler de local sito en Ctra. de Trassierra esquina a calle 

Francisco de Toledo, para Biblioteca Municipal. 

 

20.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

cancelación de garantía constituida para responder del Contrato de Obras de 

Remodelación de acerados en la calle Pintor Monroy. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

21.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación de 

la justificación de la subvención concedida, en virtud de Convenio de colaboración, a 

Proyecto Hombre para la ejecución del Proyecto "Atención urgente a personas en 

alto riesgo de exclusión social con adicciones 2018". 



 

DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD 

 

22.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, mediante Convenio de 

colaboración a la Asociación Educativa Barbiana, para la ejecución del Programa de 

Dinamización de 10 Plataformas de Solidaridad en Córdoba. 

 

ÁREA DE DESARROLLO 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

23.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de realización de los Proyectos "Matinales Flamencas y Trasteando", de la 

Programación del primer semestre de la Posada del Potro-Centro Flamenco 

Fosforito. 

 

24.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de realización de los Proyectos "Maestrías, Entendimientos y Antropología 

del cante", de la Programación del primer semestre de la Posada del Potro-Centro 

Flamenco Fosforito. 

 

25.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de realización de la XVI Bienal de Fotografía Ciudad de Córdoba 2019. 

 

 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 

(Fecha y firma electrónicas) 


